1. Apyn owatnpnong s evépyelag.
Y€ £VO AmOUOVOUEVO GUGTILO COUATOV 1] OMKN EVEPYELX TOV GLGTHLOTOG

nopopével otodepn. Eqp, = Ex

2. Apyn dwoznpnons tms Myyovikng evépyeiog.
Ye éva ovotnuo copdtmv, 10 dOpolouo TNG KIVINTIKNAG EVEPYELNG KO TNG

SVVOLIKNG EVEPYELNG TOL GCLGTHUATOC TAPAUEVEL 6TAOEPO, OTOV GTO GVGTHUO
QGKOUVTOL OVO GLVTINPNTIKEG dUVANELS. Eqp = By => K+ U, = K+ U,

3. Ocapnua Metofolns e Kivyrikng Evépyeiog:
H petafoin g kivntikng evépyelog EvOC COUATOC 160VTOL LE TO dfpoicua TmV
EPYOV OAOV TOV OLVAUENDY TTOL AGKOVVTIOL G OVTO.

AK=W =>K,-K; =W, =

4. Epyo otabepng ovvouns

Ovopaletoar 10 @LoKO povouetpo uéyebog mov opiletor pe 10 YIVOUEVO TNG
dvvoung ent T UETATOMION TOV oNUEIOL EPAPUOYNG TS €ml TO cLVNUiTOVO
MG Yyoviog mov oynuatiCel n ddvoaun He TNV LETATOTION

W =F S cuvo

OTOoV:

F: 1 §Ovaun mov dpa 610 chuo F
, , W __________ LS
S: N LETATOMION TOL GOUOTOG

¢: n yovia F ko S.

Movdada Joule (J = Newton m)

5."Epyo petafintig dovaung F=£(X)
Bpioketar and 1o gufadd g YpAPIKNG TopAGTACTC ;
F=f(x) péypt tov d&ova x. IMPOXOXH Mg tov § _
a&ova mov epva ond to F=0

W = guPadd oto F=£(x) d1bypapipo.



6. Epyo dvvauns EAatnpiov (amo x1 E¢ X») -
Wek = = K X, - 2 Kx)’

Ta X, Xp €ivon petpnuéva amd v B€om eLGIKOV
urKovg Tov ghatnpiov. (0.0.M.)

(O tomog divel avuTopaTO KOl TO TPOCTLLO TOV £PYOV)

0.0 M.
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